

Pardubičtí studenti na Tchaj-wanu

Zdeněk Seiner

Šestnáct studentů Katedry sociální a kulturní antropologie a jedna studentka Katedry religionistiky Fakulty filozofické Univerzity Pardubice jsou až do poloviny listopadu na intenzivní zahraniční stáži na Tchaj-wanu.

„Stáž a vzájemná výměna studentů a zkušeností prohlubují již existující úspěšnou spolupráci mezi námi a partnerskými univerzitami na Tchaj-wanu – konkrétně s univerzitami National Dong Hwa University a Soochow University,“ přiblížil účel zahraniční stáže Adam Horálek, vedoucí Katedry sociální a kulturní antropologie

Fakulty filozofické Univerzity Pardubice.

„Tato naše zahraniční cesta se studenty je vlastně reciproční k návštěvě kolegů a studentů ze Soochowské univerzity, kteří pobývali na Univerzitě Pardubice na jaře tohoto roku a se kterými jsme organizovali mezinárodní studentskou konferenci na půdě naší fakulty v Pardubicích,“ dodal Horálek.

Program zahraniční stáže má necelá dvacítka studentů velmi nabitý. V prvních dnech absolvovali intenzivní výukový kurz zaměřený na současný Tchaj-wan s přesahem do antropologie, geografie, sociologie a aboriginských studií na Natio-

nal Dong Hwa University. Jeho součástí byly také exkurze do okolí univerzity – do Národního parku Taroko, na drsné pobřeží Tichého oceánu či do města Fonglin s tradičním tabákovým průmyslem.

Studenty dále čeká týdenní workshop na Soochowské univerzitě, jehož součástí je i studentská konference, terénní výzkum, součástí programu na této univerzitě jsou také dvě exkurze v Tchaj-peji a okolí. Vrcholem pobytu na Tchaj-wanu bude pro studenty závěrečný výstup na nejvyšší horu – Nefritovou horu o výšce 3952 metrů, k jejíž návštěvě je nutné získat příslušné povolení.

Studenti Univerzity Pardubice sbírají zkušenosti na Tchaj-wanu

Pardubice – Šestnáct studentů Katedry sociální a kulturní antropologie a jedna studentka Katedry religionistiky Fakulty filozofické Univerzity Pardubice v doprovodu doktora Adama Horálka pobývají aktuálně na intenzivní zahraniční stáži na Tchaj-wanu. Stáž a vzájemná výměna studentů a zkušeností prohlubují již existující úspěšnou spolupráci mezi pardubickou univerzitou a partnerskými univerzitami na Tchaj-wanu – konkrétně s univerzitami National DongHwa University a Soochow University. Na svoji alma mater se studenti vrátí v polovině listopadu. (als)

Právo

Pardubičtí studenti na Tchaj-wanu
26.10.2017 Právo str. 13 Severovýchodní Čechy
Zdeněk Seiner Univerzita Pardubice

Šestnáct studentů Katedry sociální a kulturní antropologie a jedna studentka Katedry religionistiky **Fakulty filozofické Univerzity Pardubice** jsou až do poloviny listopadu na intenzivní zahraniční stáži na Tchaj-wanu.

„Stáž a vzájemná výměna studentů a zkušeností prohlubují již existující úspěšnou spolupráci mezi námi a partnerskými **univerzitami** na Tchaj-wanu – konkrétně s **univerzitami** National Dong Hwa **University** a Soochow **University**,“ přiblížil účel zahraniční stáže Adam Horálek, vedoucí Katedry sociální a kulturní antropologie **Fakulty filozofické Univerzity Pardubice**.

„Tato naše zahraniční cesta se studenty je vlastně reciproční k návštěvě kolegů a studentů ze Soochowské **univerzity**, kteří pobývali na **Univerzitě Pardubice** na jaře tohoto roku a se kterými jsme organizovali mezinárodní studentskou konferenci na půdě naší **fakulty v Pardubicích**,“ dodal Horálek.

Program zahraniční stáže má necelá dvacítku studentů velmi nabitý. V prvních dnech absolvovali intenzivní výukový kurz zaměřený na současný Tchaj-wan s přesahem do antropologie, geografie, sociologie a aboriginských studií na National Dong Hwa **University**. Jeho součástí byly také exkurze do okolí **univerzity** – do Národního parku Taroko, na drsné pobřeží Tichého oceánu či do města Fonglin s tradičním tabákovým průmyslem.

Studenty dále čeká týdenní workshop na Soochowské **univerzitě**, jehož součástí je i studentská konference, terénní výzkum, součástí programu na této **univerzitě** jsou také dvě exkurze v Tchaj-peji a okolí. Vrcholem pobytu na Tchaj-wanu bude pro studenty závěrečný výstup na nejvyšší horu – Nefritovou horu o výšce 3952 metrů, k jejíž návštěvě je nutné získat patřičné povolení.

Regionální mutace | Právo - severovýchodní Čechy

Pardubický deník

Studenti Univerzity Pardubice sbírají zkušenosti na Tchaj-wanu
26.10.2017 Pardubický deník str. 3 Pardubicko a okolí
(als) Univerzita Pardubice

Pardubice – Šestnáct studentů Katedry sociální a kulturní antropologie a jedna studentka Katedry religionistiky **Fakulty filozofické Univerzity Pardubice** v doprovodu doktora Adama Horálka pobývají aktuálně na intenzivní zahraniční stáži na Tchajwanu. Stáž a vzájemná výměna studentů a zkušeností prohlubují již existující úspěšnou spolupráci mezi **pardubickou univerzitou** a partnerskými **univerzitami** na Tchaj-wanu – konkrétně s **univerzitami** National DongHwa **University** a Soochow **University**. Na svoji alma mater se studenti vrátí v polovině listopadu.

Region | Východní Čechy